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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Την Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, στην Κοζάνη με παρόντα 

τα 9 από τα 13 μέλη και συγκεκριμένα: Βέτα Πανουτσάκου, Σταμκοπούλου Νατάσα, Παγωνίδη 

Δημήτρη,  Ανδρεαδέλλη Γιάννη, Βαζούρα Δημήτρη, Ευστρατίου Μπάμπη, Παπαλεξίου Έφη, 

Καραθανάση Δημήτρη και Ασημακόπουλο Ανδρέα. 

Η συνεδρίαση ήταν διευρυμένη και πραγματοποιήθηκε με τους εκπροσώπους των Δ.Σ. του 

Συλλόγου Εργαζομένων στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας των Τοπικών Παραρτημάτων Κοζάνης, 

Γρεβενών & Καστοριάς  καθώς και  του Δ.Σ. Συλλόγου Υπαλλήλων Π.Ε. Φλώρινας. 

Στη συνέχεια ακολούθησε συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας κ. Γιώργο  

Αμανατίδη, όπου κατατέθηκαν τα γενικά αλλά και ειδικά προβλήματα και ζητήματα των εργαζομένων 

στην Περιφέρεια. 

 Σημειώνουμε ότι την επομένη, στις 12/3/2024,  μέλη του Δ.Σ. ΟΣΥΑΠΕ παραβρέθηκαν και 

παρακολούθησαν τις διαδικασίες της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας, όπου πραγματοποίησαν παρεμβάσεις.  

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν εξελίξεις και εργασιακά προβλήματα, εκτιμήσεις 

για προηγούμενες κινητοποιήσεις και την απεργία της 28/2/2024, περαιτέρω παρεμβάσεις, 

προγραμματισμός δράσης και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και κυρίως οι παρακάτω αποφάσεις: 
 

1. Εκτιμήθηκαν οι κινητοποιήσεις στις Περιφέρειες και η απεργιακή κινητοποίηση στις 28/2, που 

χαρακτηρίστηκε ως η μεγαλύτερη απεργία των τελευταίων ετών.  Η απεργία στις 28/2 

ανέδειξε ότι όλα αυτά που λείπουν στους εργαζόμενους και που βάζουν σε κίνδυνο τη ζωή τους, 

όπως συνέβη και με το έγκλημα των Τεμπών, τα συνδέει όλα το κυνήγι για την αύξηση των κερδών 

των επιχειρηματικών ομίλων. Αποτελεί παρακαταθήκη για την κλιμάκωση του αγώνα μας, μπροστά 

και στη μάχη για την απεργία στις 17/4 και στις 1 Μάη. 

Οι κινητοποιήσεις στις 8/2 και στη στάση εργασίας στις 15/2 και η συμμετοχή των συναδέλφων στη 

βάση των Αποφάσεων της Ομοσπονδίας μας, θα έπρεπε να είναι πολύ μεγαλύτερη, ώστε να έχουμε 

μεγαλύτερες αξιώσεις από τον αγώνα μας. Παρόλα αυτά εκτιμήθηκε ότι η όλη προετοιμασία και η 

προσπάθεια για την προετοιμασία τους, ζύμωσαν στους συναδέλφους το διεκδικητικό πλαίσιο, 
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προετοίμασαν για τους αγώνες που έχουμε μπροστά μας, ανέδειξαν ότι τίποτα δεν κερδίζεται χωρίς 

τη συμμετοχή του καθενός μας και σίγουρα έδωσαν ώθηση και κατάφεραν τη μεγαλύτερη συμμετοχή 

στην απεργία στις 28/2/. 

Στη κατεύθυνση της συνέχισης των κινητοποιήσεων, αποφασίστηκε να είναι η Πέμπτη 4 

Απριλίου Πανελλαδική Μέρα Δράσης σε όλες τις Περιφέρειες με μορφές που θα 

αποφασίσει ο κάθε Σύλλογος (συγκεντρώσεις, παραστάσεις διαμαρτυρίας, συνεντεύξεις, 

κλπ), καθώς και να αξιοποιηθεί η μέρα συνεδρίασης του Γενικού Συμβουλίου για 

πραγματοποίηση παρέμβασης. 

2. Σε σχέση με την επόμενη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου, που ενώ αρχικά είχε αποφασιστεί  

από το Δ.Σ. και μάλιστα ομόφωνα να πραγματοποιηθεί στις 10 Απρίλη στη Ρόδο, στη συνέχεια και 

μετά τα διαφόρων ειδών “σχόλια”, “αγοραίες εκτιμήσεις”, “αντιρρήσεις” και “υποδείξεις” 

προσδιορίστηκε στην Αθήνα (για τις 11/4), τονίστηκε ότι είναι απαράδεκτο να μπαίνουν εύσχημα 

εμπόδια για να υλοποιούν τα όργανα της Ομοσπονδίας το σχεδιασμό τους καθώς και ότι είναι άλλο 

πράγμα ένα σωματείο να ζητά από την Ομοσπονδία να πραγματοποιήσει στην έδρα του συνεδρίαση 

κι άλλο να της ζητά να αλλάξει το σχεδιασμό της. 

3. Συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν την εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, 

καθυστερήσεις και προβλήματα που υπάρχουν σε ορισμένες περιοχές, τονίζοντας για άλλη μια φορά 

την ευθύνη που έχουν οι πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι για να τα παρακολουθούν και να παρεμβαίνουν. 

4. Αποφασίστηκε να στηριχτεί με κάθε τρόπο η μη υλοποίηση της προωθούμενης Ανώνυμης 

Εταιρείας Διαχείρισης Υδάτων στην Θεσσαλία και η στήριξη των αιτημάτων των Συλλόγων 

(Περιφέρειας Θεσσαλίας & Π.Ε. Τριικάλων) με τη συνέχιση δράσεων σε συνέχεια της κοινής 

ανακοίνωσης  των 6 Ομοσπονδιών. 

5. Με ετοιμότητα να παρεμβούμε με όλους τους τρόπους στις διαδικασίες και τις πιέσεις που 

ασκούνται από ΥΠΕΣ κλπ για να προχωρήσει η “στοχοθεσία-αξιολόγηση”, χτυπώντας την “απεργία-

αποχή”.  

6. Να ζητηθούν από το ΥΠΕΣ στοιχεία απογραφής υπαλλήλων διαφόρων ειδικοτήτων και κλάδων, 

προκειμένου να μπορούν να αναδειχτούν καλύτερα τα ζητήματα της υποστελέχωσης, αλλά και της 

διεκδίκησης αιτημάτων για “ελεγκτικό επίδομα”, “έξοδα μετακίνησης” για εκτέλεση υπηρεσίας κλπ. 

7. Να υπογραφεί σύμβαση με το ΑΠΕ-ΜΠΕ για ανάρτηση φωτοανακοινώσεών μας για την καλύτερη 

προβολή τους. 

8. Να προχωρήσουμε σε παρεμβάσεις προκειμένου να επιστρέψουν οι αποσπασμένοι στους Φορείς 

των Λαϊκών Αγορών συνάδελφοί μας (απαίτηση για προχώρημα προσλήψεων δικού τους προσωπικού 

στους φορείς κλπ). 

9. Να απαιτηθεί η άμεση προώθηση ψηφιοποίησης και θωράκισης διαδικασιών και αρμοδιοτήτων των 

Δ/νσεων Μεταφορών. 

10. Να καλεστούν τα πρωτοβάθμια σωματεία να συγκεντρώσουν υγειονομικό υλικό, προκειμένου να 

συμβάλλουμε όλοι μας στην αποστολή που ετοιμάζεται για για παιδιά και το λαό της Παλαιστίνης, 

δείχνοντας την αλληλεγγύη μας και την ελάχιστη βοήθεια στους χιλιάδες τραυματίες και 



 

 

εκτοπισμένους από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. 

11. Να αναλάβει η Ομοσπονδία εικαστικές δράσεις αξιοποιώντας συναδέλφους ειδικότητας καλών 

τεχνών. 

12. Καταδίκασε το απαράδεκτο γεγονός της αποστολής Εξώδικου σε μέλος του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 

για δημοσίευμα που έστειλε στα μέλη του ΓΣ για ενημέρωσή τους και αποφάσισε να υπάρξει ανάλογη 

απάντηση.  

 

Θα εκδοθούν αναλυτικές ανακοινώσεις για όσα ζητήματα απαιτούνται. 

                                                           ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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